

Экологический детский фестиваль
«Экодетство»



Экологический марафон
«Моя Югра – моя планета!»

МАДОУ г. Нижневартовска ДС №17 «Ладушки»

**«ЗАЩИТИМ РОДНУЮ
ПРИРОДУ»**

Авторы:

Башкловкина Т.Н., Бойко Т.В.,
Фазлыева М.А., Хабибуллина Л.Р.



Готовим кормушки для птиц

Нет на земле такого уголка, где бы нельзя было встретить птиц. Часто мы не замечаем этих маленьких пернатых, но, познакомившись с ними поближе, мы понимаем, что они делают очень много полезного. Значение птиц в природе и для человека велико и многообразно.

Мало кто знает и задумывается о том, как тяжело выжить птицам зимой. Узнав о том, что большое количество птиц погибает зимой, не доживая до весны, коллектив детей, воспитателей и родителей решил сделать так, чтобы птиц осталось как можно больше. Ведь по статистике, до конца зимы доживает только 1 синица из 10. А вся причина в том, что гибнут птицы не от холода, а от голода. Голодная птица не переносит даже слабых морозов.

Мы решили помочь птицам выжить в зимние морозы, обеспечив их кормом.



Строим скворечники

Среди всех искусственных гнездовий скворечники и синичники наиболее популярны среди любителей. Такие гнездовья для мелких воробьинообразных птиц часто делаются любителями и располагаются в городской местности. Во времена СССР существовала практика привлечения школьников к изготовлению скворечников на уроках труда.

Скворечники и синичники могут

устанавливаться с несколькими целями:

- Привлечение птиц для наблюдения за их гнездованием с исследовательскими целями или просто для удовольствия;
- Привлечение птиц с целью уничтожения сельскохозяйственных вредителей;
- Воспитание любви к природе и труду у детей. Кроме собственно скворечников существуют их модификации для различных птиц: для больших синиц, мухоловок, горихвосток, трясогузок и др.

Мы решили остановиться на классических скворечниках, и конечно же, привлекли к работе своих пап и дедушек!!!



Спасаем деревья от грызунов

Существует проблема, когда грызуны обгрызают кору молодого дерева и оно погибает. Выяснилось, мыши делают заранее ходы под деревья к корням, пока тепло и земля мягкая... Потом всю зиму ходят туда питаться, весной дерево просто падает на бок...

Для спасения молодых деревьев от грызунов коры в зимне-весенний период рекомендуется "отаптывать" снег вокруг стволов деревьев.

Но "отаптывание" приводит к снижению толщины сугробы "утеплителя", что часто может привести к вымерзанию корней.

Поэтому мы решили «окапывать» и «отаптывать» снег вокруг деревьев весной.



Формируем экологическое сознание на занятиях

В дошкольном возрасте закладываются основы экологической культуры. Знания о природе. Ценностные ориентации.

Поэтому мы в доступной и увлекательной форме стараемся детям дать знания, полюбить природу родного края. Дети очень заинтересованные и они в игровой форме учатся понимать, что они, отдыхая на природе должны соблюдать правила поведения в гостях у природы. Не сорить там, где их хорошо приняли. Красота и чистота во многом от них зависит.

Ведь природа Югорского края нуждается в заботе сильных, добрых и отважных людей!
Хочется верить, что такими вырастут наши дети!



Просвещаем родителей при помощи буклетов и памяток

Для того, чтобы местное население могло более подробно познакомиться с охраняемыми природными объектами ХМАО-Югры, необходимо более детальное рассмотрение уникальности того или иного природного объекта в доступной форме - одним из таких инструментов является рекламно-издательская продукция. Распространению информации о природном богатстве Югорского края, о проблемах экологического характера в округе способствуют рекламные и информационные буклеты, памятки, брошюры, открытки.

В нашем ДОУ была организована экологическая рекламная акция в защиту редких и исчезающих животных и птиц из красной книги ХМАО-Югры, во время которой педагоги и старшие дошкольники создавали буклеты и памятки родителям.



Организуем выставки рисунков

Цель экологического образования – формирование человека нового типа с новым экологическим мышлением, способного осознавать последствия своих действий по отношению к окружающей среде и умевшего жить в относительной гармонии с природой.

Первостепенное значение при этом придается детскому творчеству. Дошкольники изображают природу такой, какой они ее хотят видеть – девственной, чистой, красивой!!!

Выставки детского творчества помогают нам, взрослым, осознать всю тяжесть современного экологического положения, а детям – выразить свою искренность и доброту!!!



Флеш-моб «Нашим друзьям из Красной книги ХМАО-Югры посвящается...»

28.03.2019 года в МАДОУ дс №17 «Ладушки» в рамках экологической акции «ЭКОЛУЧ» был проведён флеш-моб.

Он проводился у центрального крыльца здания ДОУ и был виден и слышен многим жителям микрорайона. Актуальность данной формы экологической пропаганды обусловлена необходимостью повышения уровня экологической культуры населения, привлечении внимания общественности к необходимости бережного отношения к природе и природным ресурсам, сохранения исчезающих видов животных, птиц и растений в округе.



Экологическая сказка

От каждого из нас зависит, какой мы оставим планету потомкам – захламленную, покрытую грязью и копотью, с вырубленными лесами, с отравленной водой и почвой, или планету, пригодную для жизни, с чистой водой и воздухом, планету, жить на которой – счастье. Если каждый из нас не осознает серьезности создавшегося положения, если все мы будем сидеть и ждать, что кто-то придет и наведет порядок, то ничего не изменится.



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!



МАДОУ г. Нижневартовска
ДС №17 "Ладушки"

"Природа моей Югры"